



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom u SLOVENIJU I ISTRU



VELI BADIN I KAMENA PUSTINJA

07.04.2024. (nedjelja)



Program izleta:

*Okupljanje 5.30 Trg Stjepana Radića 1 (Gradsko poglavarstvo) *Polazak 5.45 ulazak i kod hotela Antunović

*Vozimo se cestom do Slovenije do mjesta Sočerga od kuda ćemo krenuti na **Veli Badin** 359 m n/v. Veli Badin je dio platoa kraškog grebena koji se proteže od Trsta do obronaka Učke. Prosječna nadmorska visina mu je 330 metara. Glavna znamenitost ovog grebena je stijena Veli Badin visoka 28 metara sa još dvije odvojene stijene od cca 17 metara visine a jedna je dugačka čak 90 metara. Gledane iz podnožja stijene imaju oblik vala a lokalno se još nazivaju "Ušesa Istre" jer nalikuju uhu koje sve čuje u Istri i Sloveniji. Stijene su prirodni fenomen, stanište mnogih biljnih i životinjskih vrsta a najviše su dom rijetkih i zaštićenih vrsta ptica.*Pauza na vrhu. Po silasku odlazimo do jednog od ljepših slapova, **Veli Vir** koji je najviši slap na potoku Krvar. Slap Veli Vir osebujan je i vrlo poseban slap koji se preko stjenovitog praga spušta u veliki smaragdno zeleni bazen. Tolmun je toliko velik da je već malo jezero. Iako je vodopad visok samo 8 m, njegov doživljaj je jedinstven. Posjet slapu je možda i najatraktivniji upravo u vrijeme kada u unutrašnjosti zemlje vladaju zimski uvjeti. Ljeti je korito potoka suho, a tragovi sedimentata na pragu stijene pokazuju da se slap može pretvoriti u široku padajuću vodenu zavjesu.*Pauza. Za kraj se vraćamo u Hrvatsku i posjećujemo prirodni fenomen, **kamenu pustinju**. Ova pustinja se razlikuje po tome što je čine dine od lapora. Lapor je siva ili žućkasta sitnozrnata sedimentna stijena koja se sastoji od kalcita i gline.

*Polazak za Zagreb

*Dolazak u Zagreb u večernjim satima

VAŽNO! Prilikom prijave za izlet obavezana je uplata priloga u trošku izleta. Sudionik može otkazati izlet do 7 dana prije polaska s mogućnošću povrata uplaćenih sredstava. Unutar 7 dana povrat nije moguć i sudionik mora sam naći zamjenu.

Rok uplate i povrat uplaćenog novca: 29.03.2024.

Predviđeno trajanje hodanja: 5 sati laganog hoda
Zahtjevnost izleta: kondicijski K1 (nezahtjevno), tehnički T1 (nezahtjevno)
Oprema: Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetrova i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: zdravstvena, osobna i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2024. g.
Prehrana-info polaznicima: Iz ruksaka
Udio-prilog u trošku izleta (prijevoz): 42 € na bazi 35 planinara
Prijave i informacije: kod vodiča i u prostorijama HPD Zagreb-Matice petkom od 18.30-19.00
Organizator: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-vodič: Antonija Milovac-Tonka 098/80 73 73, antonijamilovac69@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.